Территориальная избирательная комиссия Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Решение

30 июля 2019г. № 68/894

Уфа

О досрочном сложении полномочий члена участковой избирательной комиссии № 51 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

личное Рассмотрев заявление члена участковой избирательной комиссии **№**51 решающего голоса Судаевой Екатерины правом Викторовны, руководствуясь положениями ст.29, п. 6,п.п. «а» Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан решила:

Освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии №51 Калининского района городского округа город Уфа РБ с правом решающего голоса Судаеву Екатерину Викторовну, предложенную для назначения собранием избирателей.

Председатель территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Г.М.Ступина

Секретарь территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Ю.С.Девицкова